

享县级医疗服务 掏乡级诊疗费用

郑县医共体破解群众看病难看病贵问题

本报讯(记者张鸿雨)“现在的医疗条件越来越好,看病的花销也越来越少。前段时间,我在县里的医院做康复治疗,享受的是县级医疗服务,花的钱却是乡级标准。”8月19日,郑县安良镇段沟村74岁的王廷说。

王廷因患腰椎间盘突出,于5月初到县医院住院治疗。医师诊断取药后,他被护士送到了临近的城关镇卫生院康复科。他住了13天医院,每天为他诊治的都是县医院的专家,出院结账总费用2948元。医保报销后他只负担591.5元。如果按县医院收费标准算,他需要花3800多元。

元,医保报销后个人还得负担近千元。近年来,郑县按照“龙头带动、县乡一体、资源集约、错位发展、管理同质、技术共享”的思路,强力推进紧密型医共体建设,由县人民医院牵头,联合县中医院、二院、妇幼保健院、疾控中心、乡镇卫生院,组建郑县医疗健康集团,实行行政、人员、财务、药械、业务、信息、绩效“七统一”管理,构建便民高效的医疗卫生服务体系。如今,郑县医疗健康集团已有404家医疗机构、2970名职工、2411张开放床位。

该县为所有乡镇卫生院和村卫生室

配备了远程心电图机、摄像头等设备,建设远程会诊中心,实现县、乡、村三级数据互联互通。远程心电图诊断、远程影像诊断、远程会诊等互联网诊疗,实现“百姓少跑腿,数据多跑腿”。同时,该县对居民健康卡进行升级,整合就诊、结算、支付、查询、挂号等功能,实现县域内医疗就诊“一卡通”。目前,已制发居民健康卡54万张,居民既往病史、过敏史、用药史一目了然。

为搭建贯通市、县、乡、村四级医疗机构的智能分级诊疗平台,郑县各乡卫生院都配置了健康云巡诊车,定期入村为群

众提供现场体检、慢性病随访、健康管理等服务;派驻专家到基层坐诊,把一些常见病、多发病、慢性病患者留在基层就诊,让群众少花钱;同时,探索上级医院“托管”县级医院模式,注重提升大病能力;以新的绩效考核机制倒逼家庭医生从坐等患者上门变为主动上门服务。

“三医(医疗、医保、医药)联动”改革永远在路上。我们将不断强化县域公共卫生服务,助力县域综合医改向纵深发展,坚决完成紧密型县域医共体改革试点任务,努力为全省、全国县域医共体改革探索经验。”该县副县长乔东涛说。

张明新在招才引智创新发展大会 参会组织工作推进会上强调 高标准组织筹备 高质量招才引智

本报讯(记者王民峰)8月20日下午,2020年中国·河南招才引智创新发展大会平顶山市参会组织工作推进会在市委、市政府办公楼召开。市委常委、组织部部长张明新出席并讲话,副市长刘颖主持会议。

张明新强调,要提升站位,充分认识招才引智对于“六稳”“六保”、推动高质量转型发展等全局发展的战略意义,真正把参加大会、抓好招才引智作为应对区域竞争、提升城市能级、实现赶超发展的关键一招,切实增强责任感和紧迫感,正确处理工作矛盾,成立工作专班,严格时间节点,高标准推进各项筹备工

作。要突出重点,进一步细化措施,做到宣传展示鹰城形象、吸引集聚高端人才、用好招才引智平台、线上引才与引进急需紧缺人才、刚性引才与柔性引智、集中引才与长效聚才、引进人才与引进项目、事业留才与感情留才“五结合”,形成近悦远来、人尽其才的生动局面。要凝聚合力,加强组织领导,细化任务分工,严格督导检查,确保圆满完成省定任务,为我市综合实力高质量重返全省第一方阵提供坚强人才智力支撑。

刘颖就贯彻落实会议精神提出了要求。

田凯在鲁山县调研旧石器考古调查工作时指出 加大保护力度 开展系统调查

本报讯(记者常洪涛)8月18日,省文化和旅游厅党组成员、省文物局局长田凯一行到鲁山县调研省文物考古研究院旧石器考古调查工作。

田凯一行首先来到考古工作人员驻地,听取项目负责人情况介绍,随后进入有旧石器遗迹的山洞实地考察,看望慰问田野调查业务人员。田凯对考古队员不怕苦、不怕累的工作精神给予了充分肯定。他指出,山区旧石器洞穴调查有较大安全风险,考古队员要加强安全防护;地方政府应提高石器、化石等文物保护意识,加大对重要洞穴的保护力度。同时,要围绕已发现的

重要线索,进一步扩大调查范围,开展更加全面、系统的调查,寻找更多有价值的旧石器遗址。

据介绍,平顶山旧石器考古调查项目受到省文物局专项经费和省科学技术厅基础业务经费的支持,计划进行4年。2019—2020年,省文物考古研究院联合平顶山市文物局在鲁山县进行系统旧石器考古调查,已发现旧石器地点40处、洞穴8处。这些旧石器地点的发现,填补了鲁山地区的空白,为下一步在平顶山地区开展旧石器考古调查工作提供了借鉴,对中国南北方旧石器文化对比研究及现代人起源研究有重要意义。

创全国文明城市 建美丽宜居家园

营造创文氛围

8月20日,湛河区高阳路街道利民社区志愿者在平安景苑小区设置创文宣传牌。

为大力营造创文氛围,该社区制作了30余面创文宣传牌,并于当日分别设置在各院落、小区,引领居民携手共建文明城。 本报记者 姜涛 摄



对标对表查漏补缺

市园林绿化中心 提升公园广场颜值

本报讯(记者魏广军)8月19日上午,市民王秀琴和老伴儿来到白鹭洲国家城市湿地公园游玩,发现宣传橱窗更换了新内容,休闲座椅也增加不少,几名园林工人正在补栽苗木。

当日上午,记者在市区鹰城广场看到,身穿制服的园林工人忙着擦拭广场座椅、垃圾箱和标识牌;月季园内,两名工人正在修剪月季残花,清除杂草。据该广场养护队负责人介绍,连日来,他们修补破损路面60平方米,补栽补种乔灌木近5000棵(株),维修更换腐烂的垃圾箱内胆150个。市滨河公园也积极投身创文工作,在西广场安装挡车护栏130米,规划电动车、自行车停放位20多处,在公共卫生间新装灭蝇灯、紫光杀虫灯12台,维修隔断挡板21处,增加残疾蹲位6处。

市园林绿化中心认真落实创文任务,对照创文标准查漏补缺。自8月份以来,该中心所属单位按照要求,及时更换老旧、过期宣传标语516处;修复公园、广场、街头游园内地垃圾箱161个,座椅520个,栏杆2000余米,健身器材22处;维修水泥路面1500余平方米;维修更换草砖、荷兰砖3000余平方米;治理黄土裸露地面两万余平方米;修剪乔灌木10万余株、绿篱15万余平方米、草坪21万余平方米;拆除滨河公园、盆景园、动物园、湛河公园等处私搭乱建1328.45平方米。

该中心全面推进“园丁长制”,建立横到边、纵到底、全覆盖、无缝隙的管理模式,不留盲区和死角,对宠物入园、电动车入园、攀爬折枝等不文明行为进行劝导,确保园区内干净整洁,秩序井然。

提升道路保洁水平 加强公厕保洁力度

卫东区全方位扮靓城市环境

本报讯(记者王孟鹤)8月18日下午,两台高压冲洗车和1台机扫车组成一个工作组正对市区矿山路路面进行大清洗。同时,多功能养护车对卫东区辖区的两处过街天桥、多个遮阳棚、公交站牌、《创业》雕塑、涵洞桥墩进行冲刷。

为提升创文工作,卫东区环卫局多措并举,以道路保洁水平质量再提升、中转站公厕深度保洁、生活垃圾及时转运等实际行动助力创文。

在执行好日常道路保洁作业的同时,该区增加对辖区主次干道的清扫保洁和洒水作业频次。在市级要求每周两次城市大清洗基础上,该区将大清洗次数增加至每周3次。针对建设路、开源路、矿工路、新华路车流量大、扬尘多的问题,该区增加机械作业频次,确保机动车道卫生质量。

该区加强对中转站、公厕的保洁力度。管理员每天在做好内部保洁的同

时,对中转站、公厕外地面、建筑立面、设备及周边进行冲洗除臭。同时,补充灭蚊灯、灭蝇笼、毒饵洞、毒饵笼、纱窗、门帘等病媒生物防制设施,加强病媒生物消杀防治,减少“四害”滋生。

此外,该区还针对各社区创文专项垃圾清理频次增加的现象,采取延长各站转运时间、调用备用压缩车、中心城区垃圾转运站双车转运、加强设备维修保养等措施,全力保证辖区内日产垃圾及时转运。

人民路街道狠抓创文任务落实

本报讯(记者闫增旗)8月18日上午,石龙区人民路街道和南顺庄社区工作人员来到南顺庄菜市场,对乱堆乱放、占道经营等行为进行治理。

“现在我们街道各个社区都行动起来了,在区文明办的督导下,对照文明城

市创建标准,逐项落实整改。”人民路街道党工委书记孙增友说。

当前,全市创建全国文明城市已进入冲刺阶段。该街道把文明城市创建工作摆在更加重要的位置,成立领导小组,制定工作方案,明确工作职责,严格督促

落实。

今年以来,该街道结合实际,规范有序开展创文工作,将创文涉及的环境卫生整治、文明劝导、宣传教育、市容市貌整治等层层分解,狠抓落实,坚决完成各项创文任务。

我市组织收听收看全省粮食安全责任制 考核工作动员部署暨粮食库存大清查总结会

张庆一出席

本报讯(记者王孟鹤)8月20日上午,全省粮食安全责任制考核工作动员部署暨粮食库存大清查总结会召开。我市设立分会场组织收听收看,副市长张庆一出席。

会议通报了近年来全省粮食安全考核工作和粮食库存大清查有关情况,动员部署2020年度我省粮食安全责任制考核工作,安排粮食库存大清查工作。会议中,张庆一代表市作全力落实粮食安全省长责任制典型发言。

会议指出,保障粮食安全是扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务的重要内容,各地各部门要深入贯彻

彻落实习近平总书记重要指示精神,切实增强维护粮食安全的政治责任感和现实紧迫感,全面抓好落实。要加强耕地保护,确保产能安全;稳定耕地面积,确保产量安全;加强用途管制,坚决遏制耕地“非农化”“非粮化”特别是“非食物化”。要扎实做好粮食储备流通,抓好粮食收购,严格落实地方储备,加强粮食应急保障能力建设。要落实强农富农惠农政策,加大对粮食生产的支持力度,加快粮食全产业链现代化改造。要强化问题整改,结果运用,把保障粮食安全的责任、举措落实到位,确保粮食安全不出现任何问题。

刘江在推进重点信访工作座谈会上强调

确保全市大局持续稳定

本报讯(记者何思远)8月19日,副市长刘江到市信访局信访接待大厅,接待部分来访群众,认真倾听群众心声,耐心解释相关政策,帮助群众解决合理诉求,并同市信访局机关干部进行座谈。

在听取了市信访局近年来的工作情况和本年的重点工作开展情况汇报后,刘江指出,市信访局坚持以人民为中心的发展思想,紧紧围绕全市工作大局,有力地推动解决了一批信访突出问题,工作扎实有效。在肯定成绩的同时,也要

清醒认识到我市信访工作还存在许多问题和短板。全市信访部门的同志要进一步增强荣誉感和使命感,坚持带着感情和责任做好信访工作,确保全市大局持续保持稳定。全市各级信访部门要提升政治站位,坚持人民至上,强化源头治理,有效降低重访,压实工作责任,强化队伍建设,不负重托、不辱使命,以更加昂扬向上的精神状态,以更加扎实有效的工作作风,克难攻坚、加压奋进,不断推进信访工作再上新台阶。

2019年度产业集聚区企业分类综合评价公告

根据《河南省产业集聚区企业分类综合评价办法》(豫集办〔2019〕1号)和《平顶山市产业集聚区企业分类综合评价实施细则》(平集办〔2019〕1号)要求,市产业集聚区发展联席会议办公室组织有关(市、区)政府、各产业集聚区管委会和市有关部门,按照企业分类综合评价内容、计分方法和评价程序,对全市9家产业集聚区的236家规模以上制造业企业和21家规模以上制造业企业进行了评价。经过产业集聚区上报、市级部门协同审核和县(市、区)政府确认,共评出A类企业40家、B类企业192家、C类企业25家。评价结果公示后,已经省产业集聚区发展联席会议办公室复核同意,市政府批准,现将A类和C类企业予以公告。

规模以上制造业企业

高新技术产业集聚区

A类企业(5家):平顶山神马工程塑料有限公司、河南神马催化科技股份有限公司、河南龙腾新型钻具制造有限公司、河南中平川仪电气有限公司、河南神马尼龙化工有限责任公司
C类企业(3家):平顶山市远翔管业有限公司、平顶山市丰强工贸有限公司、

中轴彩涂粉股份有限公司
平新产业集聚区

A类企业(1家):河南平高通用电气有限公司

C类企业(1家):河南首翔电子有限公司

石龙产业集聚区

A类企业(2家):河南中鸿集团煤业有限公司、平顶山东方碳素股份有限公司

C类企业(1家):平顶山辰龙水泥有限公司

尼龙新材料产业集聚区

A类企业(3家):河南神马威塑股份有限公司、中国平煤神马集团尼龙科技有限公司、平顶山神马帘子布发展有限公司

C类企业(2家):河南奥思达新材料有限公司、平顶山中糖生物能源有限公司

郑县产业集聚区

A类企业(7家):平顶山天晟电气有限公司、平顶山平煤机械装备有限公司、平顶山美伊金属制品有限公司、圣光医用制品股份有限公司、河南艾通机械有限公司、平顶山华钰电磁线有限公司、河南惠润化工科技股份有限公司

C类企业(5家):平顶山宏鹰煤机配件有限公司、平顶山中天信煤矿机械制造有限公司、河南省鑫亿环保科

技有限公司、郑县长桥泰新民食品有限公司、河南城工医用设备科技有限公司

叶县产业集聚区

A类企业(4家):平顶山金晶生物科技股份有限公司、河南隆鑫机车有限公司、叶县伟强科技有限公司、中国平煤神马集团联合盐化有限公司

C类企业(2家):平顶山市东佳环保电器设备有限公司、平顶山市森蓝建材制造有限公司

宝丰县产业集聚区

A类企业(5家):宝丰县五星石墨有限公司、河南福来装备制造股份有限公司、河南伊利乳业有限公司、宝丰县大地建材有限公司、叶县伟强科技有限公司、舞钢神州重工金属复合材料有限公司

C类企业(3家):河南航瑞碳化硅制品有限公司、宝丰县欣鑫碳素材料有限公司、河南旭原不锈钢有限公司

舞钢市产业集聚区

A类企业(5家):河南泰重工机械制造有限公司、舞钢中加矿业发展有限公司、圣光医用制品股份有限公司、舞钢豫航新型建材有限公司、舞钢神州重工金属复合材料有限公司

C类企业(3家):舞钢市科建建材有限公司、舞钢精钢钢铁有限公司、优宝乐生物科技有限公司

鲁山县产业集聚区

A类企业(5家):平顶山市豫尧塑胶有限公司、河南万恒塑胶有限公司、河南永立电力杆塔有限公司、远中电气有限公司、鲁山吉兰工贸有限责任公司

C类企业(3家):河南奔宝皮件有限公司、鲁山新兴炉衬材料有限公司、平顶山市鲁山亚星炭素材料有限公司

规模以上制造业企业

高新技术产业集聚区

A类企业(1家):平顶山市神鹰化工科技有限公司

C类企业(1家):河南嘉瑞利得实业有限公司

石龙产业集聚区

A类企业(1家):平顶山市铭源化工有限公司

鲁山县产业集聚区

A类企业(1家):平顶山东丽华科技有限公司

C类企业(1家):平顶山唐唐耐火材料有限公司

平顶山市产业集聚区发展联席会议办公室
2020年8月7日

第六届全国文明村镇候选名单公示

为充分发挥好文明村镇示范带动作用,根据河南省文明办相关要求,我市拟推荐鲁山县团城乡、舞钢市尹集镇张庄村、宝丰县龙王沟乡村振兴示范区王堂村、郑县黄道镇纸坊村、湛河区北渡街道油坊头村、新城区应滨街道花山村、郑县头镇花园村7个村

镇为第六届全国文明村镇候选村镇,现面向社会公示,接受广大群众监督,如有意见和建议,请于公示期内向市文明办反映。公示时间:8月21日至8月27日。联系电话:2666127。 平顶山市委 2020年8月21日

注销公告

平顶市知行大山教育咨询有限公司(统一社会信用代码:91410402MA44YF8A7C)向公司登

记机关申请注销登记。请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告。 平顶山知行大山教育咨询有限公司 2020年8月21日

公示

根据省商务厅《关于预确认叶县农村及偏远地区加油站建设规划指标调整到龙泉乡使用》。公示期为7天,如有异议,请与叶县商务局联系。电话:0375-3319696。 2020年8月21日

招餐饮合作

因单位需要,职工食堂诚招经营团队,请有意者携带有关资质证书报名参加。报名时间:即日起至2020年8月25日 联系电话:15737598181